

「ディスクロージャー誌 2015(資料編)」の正誤表

「ディスクロージャー誌」の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

訂正箇所は 下線 を付して表示しております。

◎主な経営指標などの推移(連結) (資料編 39 頁に掲載)

【訂正前】

		平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度	平成 25 年度	平成 26 年度
連結自己資本比率(国内基準)	%	13.24	12.95	12.64	12.49	<u>11.98</u>

【訂正後】

		平成 22 年度	平成 23 年度	平成 24 年度	平成 25 年度	平成 26 年度
連結自己資本比率(国内基準)	%	13.24	12.95	12.64	12.49	<u>11.97</u>

1. 連結自己資本の構成(第 12 条第 2 項) (資料編 76 頁に掲載)

【訂正前】

[単位:百万円]

項目	平成 26 年 3 月期		平成 27 年 3 月期	
	経過措置による 不算入額	経過措置による 不算入額	経過措置による 不算入額	経過措置による 不算入額
コア資本に係る基礎項目(1)				
コア資本に算入されるその他の包括利益累計額	—	—	—	—
うち、退職給付に係るものの額	—	—	—	—
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	127,942	131,765	127,942	131,765
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	—	346	—	346
自己資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	127,942	131,418	127,942	131,418
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	1,023,896	1,096,952	1,023,896	1,096,952
連結自己資本比率((ハ)/(ニ))	12.49%	11.98%	12.49%	11.98%

【訂正後】

[単位:百万円]

項目	平成 26 年 3 月期		平成 27 年 3 月期	
	経過措置による 不算入額	経過措置による 不算入額	経過措置による 不算入額	経過措置による 不算入額
コア資本に係る基礎項目(1)				
コア資本に算入されるその他の包括利益累計額	—	△36	—	△36
うち、退職給付に係るものの額	—	△36	—	△36
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	127,942	131,729	127,942	131,729
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	—	346	—	346
自己資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	127,942	131,382	127,942	131,382
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	1,023,896	1,096,952	1,023,896	1,096,952
連結自己資本比率((ハ)/(ニ))	12.49%	11.97%	12.49%	11.97%